



CONCURSO PÚBLICO EDITAL
ERRATA Nº 001/2015

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Buriti dos Lopes **DIVULGA** as seguintes retificações do Edital anteriormente publicado em relação aos seguintes itens, permanecendo os demais inalterados:

Correção nº 01 – CNPJ da Prefeitura Municipal de Buriti dos Lopes

Onde se lê: CNPJ Nº: 06.554.380/0001-92

Leia-se: CNPJ Nº 06.554.455/0001-35

Correção nº 02 – Acrescentar o Cargo de Agente Operacional de Serviços Educacionais – Motorista D no item 6.4.

Correção nº 03 – Modificação nos requisitos necessários dos Cargos de Professor

Correção nº 04 – Modificação no requisito necessário para o cargo 125.

Todas as alterações se encontram em destaque no Edital Retificado nº 002/2015.

Teresina, 12 de novembro de 2015.
Comissão Organizadora do Concurso